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第３回定例会が開催されるに当たりまして、第２回定例会以降における教育行政執行 

の主なものについて、その概要を報告いたします。 

ＩＣＴ等の教育環境

整備について 

全国学力・学習状況調

査結果について 

全国中学校体育大会

の参加について 

教職員のサマーセミ

ナーについて 

はじめに、ＩＣＴ等の教育環境整備について申し上げます。 

学校放送機器更新については、恵庭中学校の整備が終了し、パソコ

ン教室機器更新については、恵明中学校と柏陽中学校の整備が終了し、

タブレット化したところであります。 

また、電子黒板の整備については、和光小学校と若草小学校の整備

が終了し、市内全校への整備が完了したところであります。 

次に、全国学力・学習状況調査結果について申し上げます。 

文部科学省による平成３１年度の全国学力・学習状況調査は、４月

１８日に実施され、市全体分の集計結果の一部について公表したとこ

ろであります。今年度は中学校において英語の調査が加わっており、

今後、さらに詳細な分析を進め、報告書に取りまとめる予定となって

おります。 

次に、全国中学校体育大会の参加について申し上げます。 

８月２０日から滋賀県で開催された全国中学校卓球大会の団体戦に

恵み野中学校女子チームが、個人戦に恵み野中学校の男子１名、女子

２名が出場いたしました。 

また、８月２１日から大阪府で開催された全国中学校陸上競技大会

の男子４×１００メートルリレーに恵庭中学校男子チームが出場いた

しました。 

次に、教職員のサマーセミナーについて申し上げます。 

教職員の資質向上を図るため、今年度も学校の夏休み期間である７
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いじめ防止について 

通学路の安全確保に

ついて 

子どもたちの体験活

動について 

月２９日から８月２日までの５日間に亘り、サマーセミナーを開催い

たしました。「特別支援教育」、「プログラミング教育」、「ふるさと教育」、

「体力向上指導教育」、「ヒューマン・コミュニケーション講座」の各

テーマ別に講座を設け、それぞれ多くの教職員に研修していただいた

ところであります。 

次に、いじめ防止について申し上げます。 

７月１６日、市民会館中ホールにて、いじめについて考える「なか

よしさわやかＤＡＹ」全市交流会を５６名の児童・生徒の他、保護者

や教職員をあわせ１０１名の参加のもと開催いたしました。「いじめに

ならない“いじり”はあるのだろうか」をテーマに、小中混合の７つ

のグループを編成し、様々な角度から「いじめ」について考え、活発

な意見交換が行われました。 

今後も、いじめの根絶に向けて、学校・家庭・地域・関係機関と連

携して取り組んで参ります。 

次に、通学路の安全確保について申し上げます。 

道路管理者や警察などで構成する恵庭市通学路安全推進会議と連携

して、９月１０日に通学路の合同点検を実施いたしました。 

今後は、点検結果を踏まえて担当部局と対応策等について協議し、

各学校へ情報提供することとしております。 

次に、子どもたちの体験活動について申し上げます。 

地域住民が実行委員会を組織し実施している通学合宿や体験合宿

が、恵み野小学校区、島松小学校区、恵庭小学校区において、各々１

泊２日から４泊５日の日程で行なわれました。今後も柏小学校区と和

光小学校区は９月に１泊２日の日程で、若草小学校区では１１月に３
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文化芸術活動の推進

について 

読書活動に係る研修

事業について 

泊４日の日程で開催が予定されております。 

また、子どもたちがさまざまな体験活動を通して興味･関心を持ち、

夢を育むことを目的に、「えにわ☆ふるさと再発見」、「みんなで作ろ

う！手作りアート」、｢えにわ大好き！食の体験ランド｣などを開催し、

いずれも多くの参加があり、好評を得たところであります。 

今後は、｢イングリッシュ・キャンプ｣、｢イングリッシュ・キャンパ

ス｣、「おもしろ理科実験」などを実施して参ります。 

次に、文化芸術活動の推進について申し上げます。 

地域に根ざした文化芸術活動の推進を図り、文化芸術に親しむ機会

を提供するため実施している文化活動奨励補助金交付事業として、６

月２９日に市民団体が夢創館において恵庭市出身など北海道出身の落

語家３名による「三匹のこぶたちゃん平成道産子組恵庭落語会」を３

年連続で開催しております。 

また、郷土芸能の振興保存と伝承活動を推進するため、「恵庭岳太鼓

保存会」と「恵庭すずらん踊り保存会」の活動を支援しておりますが、

両団体とも市内各所で行なわれた夏祭りなどで多いに活躍したところ

であります。 

秋には、市民文化祭を開催するなどして、個人、文化団体及びサー

クルなどの文化芸術活動の推進に努めて参ります。 

次に、読書活動に係る研修事業について申し上げます。 

６月２９日と７月２９日に司書教諭等・学校司書合同研修会を実施

し、児童生徒の読みたい気持ちを高める読書の指導法や学校図書館の

全体計画及び指導計画の作成方法などについて研修を深めたところで

あります。 
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読書活動の推進につ

いて 

市立図書館の指定管

理者募集について 

郷土資料館事業につ

いて 

次に、読書活動の推進について申し上げます。 

６月３０日に図書館本館にて、青空図書館を実行委員会とともに開

催し、１００名を超える方々に参加していただきました。紙芝居や読

み聞かせを楽しみ、また、新しく完成しましたコミュニティガーデン

をお披露目する機会といたしました。 

次に、市立図書館の指定管理者募集について申し上げます。 

８月２０日に指定管理者募集説明会を開催し、９月２７日までの約

４０日間を募集期間として受付をおこなっております。 

今後、指定管理者候補選定委員会に諮り、指定管理者候補について

市議会へ提案する予定であります。 

次に、郷土資料館事業について申し上げます。 

郷土資料館では、７月２７日から８月１８日まで企画展「物語の中

の民具～国語の教科書に出てくる道具～」を、８月１日から８月２９

日まで「戦争資料展」を、８月１日から８月１２日まで夏休みイベン

トとして化石レプリカづくり、スタンプラリー等を開催し、多くの方々

に参加をいただきました。 

また、埋蔵文化財保護と史跡整備への理解を深めていただく事業と

して、６月１６日に「第６回カリンバ講演会」を、８月３日と９月７

日に「カリンバ土曜講座」を開催いたしました。 

７月２８日には「君も縄文人になろう」をテーマに「第６回カリン

バまつり」を開催し、土器や勾玉作り、火おこしなどのイベントに延

べ１５６名の参加があり、縄文時代の体験活動を楽しんでいただきま

した。 
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以上、第２回定例会以降における教育行政執行の主なものについて、その概要を報告 

いたしました。 

今後とも、恵庭市の教育水準向上のため一層の努力を重ねて参る所存でありますので、 

議員各位のご指導とご協力をお願い申し上げ、教育行政報告といたします。 


